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第５章  放課後児童クラブ（学童保育室） 

５－１  放課後児童クラブ（学童保育室）の利用希望 

 

問23 あて名のお子さんについて、放課後児童クラブ（学童保育室）の利用希望が現在ありま

すか。平日・土曜日それぞれについてご記入ください。 

 

図５－１ 

 ●平日 

 （１）利用したいですか。（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

 

 

（２）希望の時間帯（24時間制で） 

図５－２ 

開始時間                    終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 平日の放課後児童クラブ利用希望の有無では、「週４日以上利用したい」が10.5％で、これに「週

１～３日利用したい」（5.5％）を合わせた＜利用意向＞は16.0％となっている。一方、「利用希望

はない」は78.8％である。 

  利用したい時間帯としては、開始時間は「15時00分～15時29分」（29.5％）、「14時00分～14時29

分」（22.9％）、終了時間は「17時00分～17時29分」「19時00分～19時29分」（ともに22.9％）、「18時

00分～18時29分」（19.0％）が多くなっている。 

14.3

8.6

8.6

6.7

29.5

7.6

22.9

1.9

0 10 20 30

12時59分以前

13時00分～13時29分

     13時30分～13時59分

14時00分～14時29分

     14時30分～14時59分

15時00分～15時29分

     15時30分～15時59分

16時00分～16時29分

     16時30分以後

     無回答

（ n= 105 ）
（％）

1.0

8.6

22.9

1.0

3.8

4.8

19.0

14.3

22.9

1.0

1.0

0 10 20 30

15時29分以前

     15時30分～15時59分

16時00分～16時29分

     16時30分～16時59分

17時00分～17時29分

     17時30分～17時59分

18時00分～18時29分

18時30分～18時59分

19時00分～19時29分

19時30分～19時59分

     20時00分以後

     無回答

（ n= 105 ）
（％）

10.5 5.5 78.8 5.3

週４日以上利用したい 無回答 

（％）

（ n = 660 ） 

利用希望はない 週１～３日利用したい 
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 （３）利用したい理由（主な理由１つに○をおつけください。） 

 

図５－３ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  主な利用理由としては「現在就労中である」が71.4％と圧倒的に多くなっている。 

71.4 3.8 10.5 3.8

1.0

8.6
1.0

現在就労中である 

家族・親族など

を介護しなけれ

ばならない 

無回答 

就労予定がある 

又は求職中である 

（％）

（ n = 105 ） 

就労していないが、

利用したい 

そのうち就労した

いと考えている 

その他 
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 ●土曜日 

 （１）利用したいですか。（○は１つだけ） 

 

図５－４ 

 

 

 

 

 

 

（２）希望の時間帯（24時間制で） 

図５－５ 

開始時間                    終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 土曜日の放課後児童クラブ利用の有無としては、「ほぼ毎週利用したい」が2.7％で、これに「月

１～２日利用したい」（8.5％）を合わせた《利用したい》は11.2％を占めている。一方、「利用希

望はない」は76.8％となっている。 

  利用したい時間帯としては、開始時間は「９時00分～９時29分」（29.7％）、「８時30分～８時59

分」（21.6％）、「８時00分～８時29分」（17.6％）、終了時間は「17時00分～17時29分」（18.9％）、「18

時00分～18時29分」（16.2％）が多くなっている。 

 

2.7 8.5 76.8 12.0

ほぼ毎週利用したい 無回答 

（％）

（ n = 660 ） 

利用希望はない 月１～２日利用したい 

６時59分以前

     ７時00分～７時29分

     ７時30分～７時59分

     8時00分～８時29分

     ８時30分～８時59分

9時00分～９時29分

９時30分～９時59分

     10時00分～10時29分

10時30分～10時59分

11時00分～11時29分

11時30分～11時59分

12時00分～12時29分

12時30分～12時59分

     13時00分以後

（ n= 74 ） （％）

10.8

1.4

1.4

8.1

2.7

29.7

21.6

17.6

4.1

2.7

0 10 20 30

11時59分以前

12時00分～12時29分

12時30分～12時59分

13時00分～13時29分

     13時30分～13時59分

     14時00分～14時29分

     14時30分～14時59分

     15時00分～15時29分

     15時30分～15時59分

16時00分～16時29分

16時30分～16時59分

     17時00分～17時29分

17時30分～17時59分

     18時00分～18時29分

18時30分～18時59分

     19時00分～19時29分

19時30分～19時59分

     20時00分～20時29分

     20時30分以後

（ n= 74 ） （％）

8.1

10.8

18.9

5.4

16.2

4.1

8.1

1.4

4.1

1.4

9.5

12.2

0 10 20 30
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５－２  放課後児童クラブ（学童保育室）の利用状況 

 

問 24 あて名のお子さんは、現在、放課後児童クラブ（学童保育室）を利用していますか。平

日・土曜日それぞれについてご記入ください。 

 

 ●平日 

 （１）利用していますか。（○は１つだけ） 

 

図５－６ 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）利用している時間帯（24時間制で） 

 

図５－７ 

開始時間                    終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 平日に放課後児童クラブを「週４日以上利用している」が7.7％で、これに「週１～３日利用し

ている」（1.2％）を合わせた＜利用している＞は8.9％を占めている。一方、「利用していない」は

85.5％である。 

  利用している時間帯としては、開始時間は「15時00分～15時29分」（30.5％）、「14時00分～14時

29分」（27.1％）、終了時間は「18時00分～18時29分」（55.9％）が多くなっている。 

7.7 1.2 85.5 5.6

週４日以上利用している 無回答 

（％）

（ n = 660 ） 

利用していない 

週１～３日利用している 

1.7

25.4

3.4

30.5

11.9

27.1

0 20 40 60

12時59分以前

13時00分～13時29分

     13時30分～13時59分

14時00分～14時29分

     14時30分～14時59分

15時00分～15時29分

     15時30分～15時59分

16時00分～16時29分

     16時30分以後

     無回答

（ n= 59 ） （％）

55.9

25.4

13.6

5.1

0 20 40 60

15時29分以前

     15時30分～15時59分

16時00分～16時29分

     16時30分～16時59分

17時00分～17時29分

     17時30分～17時59分

18時00分～18時29分

18時30分～18時59分

     19時00分以後

     無回答

（ n= 59 ）
（％）
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 ●土曜日 

 （１）利用していますか。（○は１つだけ） 

 

図５－８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）希望の時間帯（24時間制で） 

図５－９ 

開始時間                    終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

土曜日の放課後児童クラブ利用の有無では、「ほぼ毎週利用している」が0.5％で、これに「月に

１～２日利用している」（0.8％）を合わせた＜利用している＞は1.3％である。一方、「利用してい

ない」は85.0％を占めている。 

  利用している時間帯としては、開始時間は「８時30分～８時59分」（62.5％）、終了時間は「16時

00分～16時29分」（37.5％）、「15時30分～15時59分」（25.0％）が多くなっている。 

（％）

0.5 0.8 85.0 13.8

ほぼ毎週利用している 無回答 

（ n = 660 ） 

利用していない 

月１～２日利用している 

25.0

12.5

37.5

25.0

0 20 40 60 80

15時29分以前

     15時30分～15時59分

16時00分～16時29分

     16時30分～16時59分

17時00分～17時29分

     17時30分～17時59分

18時00分～18時29分

18時30分～18時59分

     19時00分以後

     無回答

（ n= 8 ） （％）

７時59分以前

８時00分～８時29分

     ８時30分～８時59分

９時00分～９時29分

     ９時30分～９時59分

10時00分～10時29分

     10時30分～10時59分

11時00分～11時29分

11時30分～11時59分

12時00分～12時29分

12時30分～12時59分

13時00分～13時29分

     13時30分～13時59分

14時00分～14時29分

     14時30分～14時59分

15時00分～15時29分

15時30分以後

（ n= 8 ） （％）

12.5

12.5

62.5

12.5

0 20 40 60 80
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５－３  放課後児童クラブ（学童保育室）の満足度 

 

問 25 現在通っている放課後児童クラブ（学童保育室）に対してどのように感じていますか。 

（○はア～サそれぞれ１つずつ） 

図５－10 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在通っている放課後児童クラブへの満足度をみると、全項目について、「ほぼ満足」という回

答が多くなっている。 

 

施設・環境 

 

指導員等の配置状況 

（人員体制） 

子どもへの接し方 

行 事 

おやつ 

病気やケガの時の対応 

保護者への情報伝達 

悩み事等への相談対応 

保護者の要望・意見への対応 

安全対策 

衛生対策 

20.0

21.7

28.3

25.0

21.7

20.0

20.0

15.0

20.0

65.0

61.7

61.7

65.0

68.3

63.3

66.7

75.0

71.7

15.0

15.0

8.3

11.7

10.0

1.7

1.7

13.3

16.7

65.0

71.7

5.0

10.0

15.0

8.3

10.0

10.0

5.0

1.7

1.7

1.7

1.7

1.7

1.7

3.3

3.3

（％）

無回答 

やや不満 ほぼ満足 大変満足 大変不満 
（ n= 60 ） 
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５－４  放課後児童クラブ（学童保育室）への要望 

 

  問26 現在通っている放課後児童クラブ（学童保育室）に対して次のような要望がありますか。 

（○はあてはまるものすべて） 

 

図５－11 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  ＜ 利用希望 ＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 現在、放課後児童クラブを利用している人（全体の8.9％）に、要望をきいたところ、「利用時間

を延長してほしい」が58.3％を占めて最も多くなっている。 また、「利用できる学年を延長してほ

しい」も43.3％を占め、その学年としては「６年生まで」（69.2％）が多くなっている。 

 

 

し
い 

指
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内
容
を
工
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し
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無
回
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58.3

3.3

16.7
21.7

8.310.0
15.0

43.3

0

20

40

60

80

（ n= 60 ）
（％）

現
在
の
ま
ま
で
よ
い 

そ
の
他 

し
い 

利
用
時
間
を
延
長
し
て
ほ 

し
て
ほ
し
い 

利
用
で
き
る
学
年
を
延
長 

ほ
し
い 

日
曜
日
・
祝
日
も
開
い
て 

し
い 

施
設
設
備
を
改
善
し
て
ほ 

４
年
生
ま
で 

３
年
生
ま
で 

２
年
生
ま
で 

１
年
生
ま
で 

５
年
生
ま
で 

６
年
生
ま
で 
69.2

30.8

0

20

40

60

80
（ n= 26 ）（％）


